



Érintő - 2014. március

2014. 4. 1.

A lap a képre kattintva tekinthető meg:

Megalakult az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács érmelléki szervezete

A kistérségi identitás megerősítése és az örendelkezés gondolatának népszerűsítése érdekében március 1-jén, Érmihályfalván megalakult az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) érmelléki szervezete. Elnökének **Ij. Szilágyi Ferenc** egyetemi oktatót, a földrajztudományok doktorát választották.

A rendkívüli ülést levezető **Török Sándor**, az EMNT Bihar megyei elnöke bevezetésképpen elmondta: az Érmellék azon kevés –Székelyföldön kívüli – kistérségek egyike, ahol jelentős a tömbben élő magyarok száma. A területi szervezet létrehozását azért tartották szükségesnek, hogy a köztudatban még jobban megjelenjen a kistérségi öntudat, amely az Érmellék, tágabb értelemben pedig a Partium autonómiaértékeit erősítheti.

Ij. Szilágyi Ferenc, az érmelléki szervezet megalapításának kezdeményezője jelképesen szóval kifejtette: az érmihályfalvi szervezet nem „lovat” kért, hogy bebizonyíthassa, tud lovagolni, hanem fordítva. Előbb megmutatta, hogy képes közösséget építeni, ezért most önálló területi egységbe szerveződné. Ezt alátámasztandó az érmelléki EMNT-iroda vezetője részletesen ismertette oddigi tevékenységüket, amely alapján úgy érzik, megérdemlik, hogy ne csak a Bihar megyei szervezet egyik kihelyezett munkapontjaként, hanem teljes értékű irodaként működhessenek.

Az ülésen részt vevő **Tökés László** EMNT-elnök fontosnak tartja az érmelléki szervezet létrehozását, és reményét fejezte ki, hogy sikerül majd tartalommal megöltetni. A Bihar megyei szervezet kiemelt fontosságú az

Folytatás a 3. oldalon

Magyarországi Országgyűlési Választások 2014

Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács Érmelléki Irodája a Köztársaság (Republicii) utca 40. szám alatt hétfőtől péntekig 9 - 18, szombaton 10 - 14 óra között hosszabbított nyitva tartással segít minden magyar állampolgárnak aki szeretné, hogy szavazata biztosan megérkezzen Budapestre, a választások napjára.

 ERDÉLYI MAGYAR NEMZETI TANÁCS, ÉRMELLÉKI IRODA
KÖZTÁRSASÁG REPUBLICII UTCA 40.
TEL: 023935052
DSKICZEM@GMAIL.COM
ERMHLYFALVA@NEPPART.EU